G complica

Matematica |
PC Sampaio e Aleksander Matias
27.08.2015

Matrizes — Definicoes e Operacoes
1. Se a matriz

1 X+y+z 3y—-z+2
4 5 -5
y—-2z2+3 z 0

€ simétrica, o valor de x é
a) 0
b) 1
c) 6
d) 3
e) -5

2. O elemento da segunda linha e terceira coluna da matriz inversa da matriz
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P P O

a)

b)

c)
d) -2

e) ——

ONIWWIN

3. Considere a equacao matricial A + BX = X + 2C, cuja incognita é a matriz X e todas as matrizes
sdo quadradas de ordem n. A condicdo necessaria e suficiente para que esta equacgao tenha
solucéo Unica é que:

a) B—1#0O, onde | é a matriz identidade de ordem n e O € a matriz nula de ordem n.

b) B seja invertivel.

c) B =0, onde O é a matriz nula de ordem n.

d) B-I seja invertivel, onde | é a matriz identidade de ordem n.

e) A e C sejam invertiveis.

4. Dadas as matrizes quadradas A, B e C, de ordem n, e a matriz identidade |, de mesma
ordem, considere as proposi¢des a seguir, verificando se séo verdadeiras (V) ou falsas (F).
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( ) (A+B) =A% +2AB+B?
( ) (A-B) =A?-B?
( )Cl=C

A sequéncia correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:
a) V-V-V.

b) V-F-V.
c) F-V-V.
d) F-F-V
e) F-F-F
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